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ВПЛИВ СПОЖИВАННЯ ЧАЮ НА РЕЗУЛЬТАТ ПОЛОГІВ 
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м. Вінниця, Україна 
Актуальність: Дискусії щодо вживання чаю під час вагітності і його вплив на результат 
пологів тривають досі. Одні кажуть про його незаперечну користь, поки інші – демонізують, 
пояснюючи його шкоду високим вмістом кофеїну. Тож як насправді чай впливає на пологи, 
якщо впливає взагалі?  
Мета: Мета цього дослідження полягала в тому, щоб вивчити зв’язок між споживанням чаю 
вагітною та результатами пологів. 
Матеріали та методи: З січня 2005 року по грудень 2010 року вагітних жінок набирали з 
Нанкінської лікарні матері та дитини. Основні інформація та ситуація щодо вживання чаю 
під час вагітності були досліджені за допомогою опитувальника та спостерігалися результати 
пологів. Нарешті, 500 пар матерів і немовлят були включені в аналіз. Порівняли відмінності 
результатів народження між групою, яка споживала чай, і групою, яка не споживала чай, 
після чого зв’язок між споживанням чаю та результатами народження проаналізували за 
допомогою багатовимірної логістичної регресії. 
Результати: Після перегляду і аналізу зібраних опитувальників, виявлено, що рівень 
споживання матерями чаю склав 32,8% (164 випадки) під час вагітності. Рівень низької ваги 
при народженні в групі споживання чаю був (5,5%, 9 випадків) вищий, ніж у групі жінок, що 
не вживали напій (2,1%, 7 випадків) ( P= 0,042). Не було суттєвої різниці в частоті 
передчасних пологів, малого гестаційного віку, дистресу плода та макросомії між двома 
групами. Після коригування груп по віку матері, рівню освіти, сімейного доходу, збільшенню 
ваги жінки під час вагітності, ІМТ до вагітності, паритету, гестаційної гіпертензії, 
гестаційного діабету, статі новонародженого та гестаційного віку, порівняно з групою, яка 
не споживала чай, також спостерігався закономірний вплив чаю на низьку вагу плоду при 
народженні, OR (95 % ДІ ) становив 4,76 (1,06-21,48). Значення OR (95 % ДІ ) ризику низької 
ваги маляти при народженні в групі, де споживали чай, становило 5,30 (1,04-26,92) в 
порівнянні з групою, яка не вживала чай після коригування додаткових факторів, таких як 
пасивне куріння, споживання кави, добавки фолієвої кислоти, мінеральні добавки, вживання 
газованих напоїв. Водночас, порівняно з вагітними, які не споживали чай, не було 
статистично значущого зв’язку між споживанням чаю під час вагітності та передчасними 
пологами, народженню дітей, що не відповідають гестаційному віку, дистресом плода та 
макросомією ( P> 0,05). 
Висновки: За результатами даного дослідження, в групі жінок, що вживали чай, 
спостерігалась вища тенденція до низької ваги новонародженого, порівняно з групою, яка з 
тих чи інших причин відмовилась від споживання чаю протягом вагітності. Цікаво, що в 
дослідженні не відмічали про різницю між видами зеленого та чорного чаю. Отож, вживання 
будь-якого чаю під час вагітності є фактором ризику народження дитини з малою вагою. 
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Актуальність. Стресове нетримання сечі (СНС) це патологічний стан, який визначається як 
самовільне підтікання сечі при підвищенні внутрішньочеревного тиску і неспроможності 


